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Εισαγωγή

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας παρουσιάζουμε τη δεύτερη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του  

“MICROIDEA-Μικροδιαπιστευτήρια: Αναγνωρίζοντας, Αναπτύσσοντας, δοκιμάζοντας και Αξιολογώντας

καινοτόμες προσεγγίσεις”, όπου θα ενημερωθείτε για τις τελευταίες εξελίξεις και τα επιτεύγματα αυτού

του Erasmus+ έργου, που ξεκίνησε την 1η Ιανουαρίου 2024 και θα ολοκληρωθεί την 31η Δεκεμβρίου  

2026. Το έργο MICROIDEA  συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Σε αυτό το τεύχος θα ενημερωθείτε για:

1.  ‌Τη νέα πρωτοβουλία του Microidea- τα Podcasts.‌

2.  ‌Την 3η Διακρατική συνάντηση του έργου στην Κοπεγχάγη.‌

3.  ‌Τα επόμενα βήματα.‌

ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ 
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ΣΑΡΩΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ

ΚΩΔΙΚΟ QR ΓΙΑ ΝΑ

ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΜΑΣ! 

Παρουσίαση του έργου

Το Microidea έχει ως στόχο να ανακαλύψει, να αξιολογήσει και να

πιστοποιήσει μια νέα προσέγγιση για την εφαρμογή και την

αναγνώριση των μικροδιαπιστευτηρίων. Η προσέγγιση αυτή

υπόσχεται ευρεία υιοθέτηση, ανοίγοντας το δρόμο για

ενσωμάτωση και βελτιώσεις στα συστήματα εκπαίδευσης και

κατάρτισης.

Το έργο αποσκοπεί στην ανάπτυξη ενός συστήματος

μικροδιαπιστευτηρίων που θα ευθυγραμμίζεται με το ISO 17024,

εξασφαλίζοντας διεθνή αναγνώριση. Σχεδιάζουμε μια μεθοδολογία που

θα γεφυρώνει τα εθνικά συστήματα πιστοποίησης με το πλαίσιο

επικύρωσης ISO/IEC 17024, προωθώντας μια ισορροπημένη προσέγγιση

της διαπίστευσης. Δημιουργούμε ένα   εργαλείο ανάλυσης αναγκών

δεξιοτήτων ανοικτής πρόσβασης  που θα  υποστηρίζει τη διαφανή και

προσβάσιμη ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού. Το νέο σύστημα

μικροδιαπιστευτηρίων  θα εφαρμοστεί στον τουριστικό τομέα,

προσφέροντας εξειδικευμένη εκπαίδευση και πιστοποίηση. Τέλος,

χρησιμοποιούμε αποτελεσματικές στρατηγικές επικοινωνίας και

διάδοσης της πληροφόρησης για να μεγιστοποιηθεί ο αντίκτυπος του

έργου στις Ευρωπαϊκές πολιτικές, εξασφαλίζοντας μακροπρόθεσμη

βιωσιμότητα και επιρροή μετά την ολοκλήρωσή του.

Στόχοι του έργου

Αποτελέσματα του έργου
Το έργο επικεντρώνεται σε ένα σύστημα μικροδιαπιστευτηρίων  

ευθυγραμμισμένου με τα πρότυπα ISO/IEC 17024, εξασφαλίζοντας διεθνή

αξιοπιστία και τυποποίηση. Δημιουργούμε μια ολιστική μεθοδολογία για

τον ορισμό, την αξιολόγηση, την επικύρωση και την αναγνώριση

δεξιοτήτων γεφυρώνοντας τα εθνικά πλαίσια  πιστοποίησης με τα διεθνή

σημεία αναφοράς. Επιπλέον, θέτουμε σε εφαρμογή ένα διαδικτυακό

εργαλείο για την ανάλυση των αναγκών σε δεξιότητες στον τομέα του

Τουρισμού, το οποίο θα αξιοποιεί τα δεδομένα των δημοσιεύσεων  

θέσεων εργασίας  για τον αποτελεσματικό προσδιορισμό των αναγκών

της αγοράς εργασίας. Αυτές  οι συνδιασμένες προσπάθειες ενισχύουν τη

διαφάνεια, την εμπιστοσύνη και τη διασφάλιση της ποιότητας  των

μικροδιαπιστευτηρίων, εξασφαλίζοντας την αναγνώριση και την

φορητότητά τους σε όλη την Ευρώπη, ενισχύοντας την κινητικότητα  του

εργατικού δυναμικού και την επαγγελματική εξέλιξη.
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Το MICROIDEA γίνεται Ακουστικό! 

Με ενθουσιασμό παρουσιάζουμε τη νέα σειρά podcast του MICROIDEA, μια

δυναμική πλατφόρμα σχεδιασμένη για να μοιραζόμαστε γνώση, πρόοδο και το

μέλλον των μικροδιαπιστευτηρίων στην Ευρώπη. Η πρωτοβουλία αυτή

σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα στη δέσμευσή μας να έρθουμε σε επαφή με το

κοινό μας και να διαδώσουμε πολύτιμες πληροφορίες σε προσιτή και ελκυστική

μορφή.

Προσβασιμότητα:‌ Ακούστε ανά πάσα στιγμή, οπουδήποτε!‌ ‌

Δέσμευση: ‌Μια μορφή συνομιλίας που προωθεί βαθύτερες συνδέσεις.‌

Ευελιξία: ‌Μια ποικιλία περιεχομένου, από συνεντεύξεις μέχρι εκπαιδευτικές συζητήσεις.‌

Κύρος: ‌Καθιέρωση του MICROIDEA ως πρωτοπόρου σκέψης στα μικροδιαπιστευτήρια.‌

Γιατί Podcasts? 
Τα Podcasts έχουν γίνει ολοένα και πιο δημοφιλής μέθοδος για την ανταλλαγή πληροφοριών

και την επαφή με το κοινό. 

Προσφέρουν: 

Πρώτο επεισόδιο: "Αξιολόγηση Δεξιοτήτων και Τεχνητή Νοημοσύνη - Πλοήγηση στο μέλλον της σταδιοδρομίας"

Το πρώτο μας επεισόδιο διερευνά τους βασικούς στόχους και τα επιτεύγματα του έργου MICROIDEA, μέσα από

συζητήσεις με τα βασικά μέλη του έργου. Κορυφαίο σημείο του επεισοδίου είναι η παρουσίαση του εργαλείου

αυτοαξιολόγησης δεξιοτήτων, μια διαδικτυακή πλατφόρμα που έχει σχεδιαστεί για τον εντοπισμό των αναγκών

αναβάθμισης και επανεκπαίδευσης, η οποία συμπληρώνεται από εξατομικευμένες συστάσεις κατάρτισης. Ακούστε

το πρώτο επεισόδιο στην ιστοσελίδα μας ή το κανάλι μας στο YouTube channel και μείνετε συντονισμένοι για

περισσότερα επεισόδια καθώς εξερευνούμε τον συναρπαστικό κόσμο των μικροδιαπιστευτηρίων και τις

δυνατότητές τους να μεταμορφώσουν την εκπαίδευση και την κατάρτιση σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Πατήστε εδώ ή σκανάρετε

για να έχετε πρόσβαση

στα podcasts

ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ
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https://micro-idea.eu/material/#Podcasts
https://micro-idea.eu/material/#Podcasts
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3η Διακρατική Συνάντηση στην

Κοπεγχάγη - Σημαντικότερα σημεία

Από τις 7 έως τις 9 Απριλίου 2025, οι εταίροι του

έργου MICROIDEA συναντήθηκαν στην Κοπεγχάγη

για την 3η Διακρατική Συνάντηση Έργου (ΔΣΕ), η

οποία φιλοξενήθηκε από την 3F, για να συζητήσουν

την πρόοδο του έργου, τα μελλοντικά σχέδια και τις

συνεργασίες..

Τα βασικότερα σημεία περιλάμβαναν τη δομή

κατάρτισης για το επάγγελμα "Σερβιτόρος", με

έμφαση στην ασύγχρονη μάθηση με σύγχρονη

διδασκαλία. Το πιλοτικό πρόγραμμα θα διαρκέσει

από τον Ιούνιο του 2025 έως τον Σεπτέμβριο του

2026, ενώ οι εξετάσεις πιστοποίησης θα ξεκινήσουν

τον Οκτώβριο του 2025 στην Ελλάδα.

Ενημερωθήκαμε για την πρόοδο σχετικά με το  

εργαλείο ανάλυσης δημοσιεύσεων θέσεων εργασίας

με βάση την τεχνητή νοημοσύνη, το οποίο διαθέτει

πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο και ατομική

αξιολόγηση δεξιοτήτων. Οι στρατηγικές αξιολόγησης

και οι προσπάθειες διάδοσης,

συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής

δικτύωσης, των ενημερωτικών δελτίων και των

εκδηλώσεων, συνεχίζουν να εμπλέκουν τα

ενδιαφερόμενα μέρη.

Σε στρατηγικές συναντήσεις διερευνήθηκαν νέες

συνεργασίες, με προγραμματισμένη επίσκεψη

μελέτης στη Σρι Λάνκα για τον Ιανουάριο του 2026

και δέσμευση με συνδικάτα στην Κολομβία και τη

Νότια Αφρική.

ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ
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Νοέμβριος
11-14

Επίλογος

Μείνετε συντονισμένοι

για περισσότερες συναρπαστικές ενημερώσεις και

ορόσημα καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς

τον εντοπισμό, την ανάπτυξη, τη δοκιμή και την

αξιολόγηση καινοτόμων προσεγγίσεων μέσω των

μικροδιαπιστευτηρίων!

Επόμενα βήματα. Κοιτάζοντας Μπροστά!

Η επόμενη Διακρατική Συνάντηση του Έργου θα πραγματοποιηθεί στο

Ρέους της Ισπανίας, από τις 11 έως τις 14 Νοεμβρίου 2025, με ένα

διεθνές συνέδριο με τίτλο "Η Ένωση Δεξιοτήτων της ΕΕ", που

ευθυγραμμίζεται με την τελευταία πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής για τη δια βίου μάθηση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. 

Ρέους,

Ισπανία

ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ
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ΕΤΑΙΡΟΙ

microideaproject

microidea.project

microidea-project

@MicroideaProject

ΣΑΡΩΣΤΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ QR

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΑΣ! 

Γνωρίστε τους αφοσιωμένους εταίρους που προωθούν το έργο MICROIDEA. Η σύμπραξή μας αποτελείται από

ένα μείγμα δημόσιων και ιδιωτικών οργανισμών και ενδιαφερομένων μερών που συνδυάζουν ερευνητές,

επαγγελματίες και εταίρους με την ικανότητα να προσεγγίσουν τους φορείς χάραξης πολιτικής. Μαζί

δεσμευόμαστε να καταστήσουμε δυνατή τη φορητότητα των μικροδιαπιστευτηρίων μεταξύ χωρών, εργοδοτών,

συστημάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης και απασχόλησης.

Μάθετε περισσότερα στην ενότητα των εταίρων στην ιστοσελίδα μας:  https://micro-idea.eu/partners/ 
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/στους
συγγραφέα/συγγραφείς και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Εκτελεστικής Υπηρεσίας
Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνες για αυτές.

https://www.facebook.com/microideaproject
https://www.instagram.com/microidea.project
https://www.linkedin.com/company/microidea-project/
https://www.youtube.com/@MicroideaProject
https://micro-idea.eu/partners/

